
مرکز ارزشیابی و تضمین کیفیت نظام آموزش و پرورش  


 


آزمون های شبه نهایی اردیبهشت 4041-آزمون های شبه نهایی   
 

مرکز ارزشیابی و تضمین کیفیت نظام آموزش و پرورش   




آزمون های شبه نهایی اردیبهشت 4041-آزمون های شبه نهایی   
 

مرکز ارزشیابی و تضمین کیفیت نظام آموزش و پرورش   




آزمون های شبه نهایی اردیبهشت 4041-آزمون های شبه نهایی  


مرکز ارزشیابی و تضمین کیفیت نظام آموزش و پرورش
 




آزمون های شبه نهایی اردیبهشت 4041-آزمون های شبه نهایی      

مرکز ارزشیابی و تضمین کیفیت نظام آموزش و پرورش   
 



آزمون های شبه نهایی اردیبهشت 4041-آزمون های شبه نهایی  
  

مرکز ارزشیابی و تضمین کیفیت نظام آموزش و پرورش  
 



آزمون های شبه نهایی اردیبهشت 4041-آزمون های شبه نهایی       

تعالي باسمه
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ماشین  برگ دارد(سوالات )پاسخرديف از است()استفاده بلامانع ساده نمرهحساب
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کنید. را تکمیل جاهای خالي

چندضلعيرکز دایرة محاطيمالف( محیطي،دروني برای همرسي ............های است..... محل  .....
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1

3
)در دایرة , )C O RقطرCDکمانABاست. نشان دهید کرده را نصفABوتربرCDرا نصف آن است و عمود

کند.مي
1

4

زاویةABمرکز دایره و وترOدر شکل زیر است. را بیابید.مساوی شعاع دایره
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 دقیقه  120 مدت آزمون: : نام و نام خانوادگي 13/02/1404 آزمون:تاريخ  دوم متوسطه  هدوريازدهم پايه 

 مركز ارزشیابي و تضمین كیفیت نظام آموزش و پرورش  1404دوره دوم متوسطه ارديبهشت  يازدهم  های نهايي( پايه  آزمون شبه نهايي)آمادگي برای آزمون  سوالات 

 
 نمره  حساب ساده بلامانع است()استفاده از ماشین  برگ دارد(سوالات )پاسخ رديف

 

 5/0 باشد. نقطة ثابت دارای  که  دهیدارائه  غیرهماني مثالي از تبدیل دوران  ، با رسم شکل 10

11 

ABخطفرض کنید پاره  خطمجانس پارهAB   در تجانس به مرکزO تجانس و نسبت  k  باشد . 

 با توجه به شکل مقابل ثابت کنید: 

الف( 
A B

k
AB

 
=. 

...ضلعيnب( اگر nAA A  1 ...ضلعيnمجانس  2 nAA A1  تشابهند. م ضلعي با هم nثابت کنید این دو    باشد، 2
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  که طول حصارهای دور زمین و  دهد که قصد حصارکشي دور آن را داریم. اگر بدون آنمي شکل مقابل نقشه زمیني را نشان

را محاسبه  زمین مساحت ها تغییر کند، مساحت زمین را افزایش دهیم، حداکثر میزان افزایش ضلع دتعدا همچنین

 کنید. 
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ABC  ،ABدر مثلث =  . قطر دایرة محیطي این مثلث کدام است؟  آن سي درجه مي باشد به زاویه مقابل  و 6

                              

   1)1             2 )3           3 )6             4)12 
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 .  نیستپذیر )به علت وجود رودخانه( امکانACگیری مستقیم طول با توجه به شکل مقابل، اندازه

بدست  را  ACمحاسبة طول فرمول ، Bو   Aهای بودن اندازة زاویه و معلوم ABبودن طولبا فرض معلوم

 آورید.

 (.را بیابیدآن و دستور محاسبه  نوشتهبا معلومات داده شده را  ACروش یافتن طولیعني : )

 

1 
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 ها(  )قضیة میانه باشد. درستي تساوی زیر را ثابت کنید.مي BCمیانة وارد برضلع ABC ،AMدر مثلث  

BC
AB AC AM+ = +

2
2 2 22
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 را بیابید. x، مقداربا توجه به شکل مقابل
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ABC ،ABدر مثلث   = 7  ،AC = BCو  4  آورید. دست هرا ب Cاست. طول نیمساز زاویة داخلي 10=
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